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Beste leden,

Wielervereniging Schijndel is sinds heden in samenwerking getreden met Energy Lab in Eindhoven. Op alle diensten biedt Energy Lab een mooie korting voor leden van Wielervereniging Schijndel.
Bij Energy Lab kun je terecht voor de meest professionele testen en persoonlijke coaching. In het lab in Eindhoven voorzien de coaches je van het beste advies zodat je optimaal kunt genieten van je sportieve prestaties. De dienstverleningen in het lab zijn erop gericht om jou op een verantwoorde en wetenschappelijk onderbouwde manier te helpen in het realiseren van je sportieve ambities. Dit doen ze via een uitgebreid aanbod aan o.a. conditietesten, fietspositionering en voedingsadvies. 

Jaarlijks worden in Energy Lab honderden recreatieve sporters getest en gecoacht om hun persoonlijke sportieve uitdagingen waar te maken. Alle sporters krijgen bij Energy Lab dezelfde zorg en aandacht als de tientallen topsporters die in Energy Lab komen voor testen en advies. Zo begeleidt Energy Lab dagelijks de renners van Lotto Soudal en Topsport Vlaanderen. Ook ondersteunen zij de schaatsploeg Justlease.nl van Ireen Wust en Continental Team Join-S De Rijke.

Conditietest:

Door middel van deze test brengen ze jouw conditie in kaart: wat zijn de sterke en de minder sterke punten, welke trainingsvormen zullen het meeste renderen, hoe lang en hoe intensief kan je het best trainen? Op basis van de resultaten krijg je zeer gedetailleerd, uitgebreid en persoonlijk advies en trainingsprogramma, waarmee je onmiddellijk na de test aan de slag kunt. 

Bekijk hier welke 4 stappen ze ondernemen om tot een gepersonaliseerd trainingsschema te komen!
Analyse van lichaamssamenstelling:

Een analyse van de lichaamssamenstelling wordt uitgevoerd om nauwkeurig te meten uit welke componenten je lichaamsgewicht is opgebouwd. Het menselijk lichaam bestaat immers uit verschillende types vetvrij weefsel (spieren, botten, organen, pezen, enzovoort) en uit vetweefsel. De klassieke bepaling van het lichaamsgewicht en van de Body Mass Index (BMI) geeft immers geen informatie over de samenstelling van je gewicht, en kan daarom foutief worden geïnterpreteerd. 

Bekijk hier hoe ze te werk gaan bij het maken van een lichaamsscan!
Duur van deze twee testen: 2 uur per persoon
Aanvullende diensten indien gewenst:

· Sportmedische keuring ifv licentieaanvraag / continuering: € 85,- (i.s.m. Topsupport, volledig terug te vragen bij de zorgverzekering bij een aanvullend pakket)
· VO2max analyse: € 25,- geeft inzicht in de erfelijke aanleg (talent) t.a.v. duursporters, voornamelijk interessant bij jonge renners. Richting training geeft dit geen toegevoegde waarde.
Fietspositionering (evt. met zadeldrukanalyse of voor een tweede type fiets (crossfiets/baanfiets):

De correcte positie op de fiets wordt door tal van factoren bepaald en vereist een multidisciplinaire aanpak. De fiets moet aangepast worden aan de renner en niet omgekeerd. Ieder individu heeft andere afmetingen, andere verhoudingen en andere anatomische structuren. Binnen Energy Lab beschikken ze daarom over een state-of-the-art fietspositioneringslabo. 

Zie hier welke stappen er allemaal genomen worden om jou optimaal op de fiets te zetten!
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Wil je meer en meer gaan fietsen maar is zadelpijn de spelbreker? Zadelpijn is misschien wel de vervelendste en jammer genoeg één van de vaakst voorkomende klacht bij zowel recreatieve als professionele wielrenners. De zadeldrukmeting kan additioneel uitgevoerd worden tijdens de fietspositionering. 

Alvast een kijkje binnen nemen? Loop dan met de Google Tour door Energy Lab!
Energy Lab verzorgt speciaal voor de leden van Wielervereniging Schijndel op vrijdag 5 februari om 19.00 uur 
een presentatie op het adres: Torenallee 3, 5617 BA  Eindhoven. Hier zal het een en andere worden uitgelegd en wordt er een rondleiding gegeven door het laboratorium.  

Wij zien je aanmelding graag tegemoet via leden@wvschijndel.nl  Vermeld ook even met hoeveel personen je komt. 
Met vriendelijke groet,

Bestuur WV Schijndel
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